
 
 

УКРАЇНА  
МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Дубенського району Рівненської області 
(54 сесія 8 скликання) 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
29 березня 2024 року          № 3279 
 
      
Про звіт старости Млинівської селищної  
ради Зіня Романа Петровича  
за 2023 рік 
 

 
Керуючись пунктом 6 статті 541, статтею 59 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні”, відповідно до Положення про старосту Млинівської 
селищної територіальної громади, затвердженого рішенням Млинівської 
селищної ради від 10 лютого 2022 року № 1872 „Про затвердження Положення 
про старосту Млинівської селищної територіальної громади в новій редакціїˮ, 
Млинівська селищна рада 

  
 ВИРІШИЛА: 

 
1. Звіт старости Млинівської селищної ради Зіня Романа Петровича за 2023 

рік взяти до відома (звіт додається). 
 

2. Роботу старости Млинівської селищної ради Зіня Романа Петровича, що 
здійснює свої повноваження на території Малодорогостаївського 
старостинського округу Млинівської селищної ради, визнати задовільною. 

 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами 

виконавчого комітету Млинівської селищної ради Зух Н.В.   
 
 
 

Селищний голова       Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ 
 
 
 
 



 
 

ЗВІТ 
старости Млинівської селищної ради Зіня Романа Петровича по 

Малодорогостаївському старостинському округу 
за 2023 рік 

 
Відійшов у минуле ще один рік, сповнений надій і тривог, складних 

випробувань та викликів, другий рік повномасштабної війни, тимчасової 
окупації, великої кількості зруйнованих міст, містечок, стертих з лиця землі сіл, 
тисячі загиблих та поранених громадян. Уже ні для кого не секрет, що сьогодні 
ми боремось за існування українців як нації - України як держави. 

Кожен на своєму місці, кожен на своєму фронті, робимо усе, аби одного 
сонячного дня спільно зустріти таку бажану мільйонами співгромадян 
Перемогу.  

Незважаючи на те, що минулий рік був не з легких, ми у свою чергу 
продовжуємо працювати на благо мешканців нашого старостату. Цей рік моєї 
роботи на посаді старости Малодорогостаївського старостинського округу 
пройшов у тісній співпраці з Млинівською селищною радою, населенням 
старостинського округу, керівниками підприємств, установ та фермерських 
господарств.  

Я є членом виконавчого комітету селищної ради, де представляю інтереси 
жителів старостинського округу. Беру активну участь у всіх засіданнях 
виконавчого комітету та сесіях ради. Вношу пропозиції до різноманітних 
програм, які приймаються селищною радою в питаннях що стосуються 
старостату. 

На нашій території, дякуючи збройним силам України, безпосередньо, не 
проходять бойові дії, але це не означає, що ми відсторонені від війни. Близько 
100 наших односельчан на даний час захищають нашу державу на східних і 
південних рубежах нашої країни.  

Нажаль с. Малі Дорогостаї мають двох загиблих молодих людей це Петро 
Дзеса та Андрій Павлюк, які пішли добровольцями на захист держави, на 
захист нашого майбутнього. 

За минулий рік старостат долучався до ініціатив селищної ради щодо 
допомоги для наших захисників (Це і кошти на дрони та авто, теплі речі, 
домашня випічка, консервація, крупи і ін.). Жителями с. М.Дорогостаї 
придбано авто для нашого земляка, який боронить державу у Донецькій 
області. 

На території Малодорогостаївського старостату облаштовано прихисток 
для внутрішньо переміщених осіб (приміщення Маслянської школи). В 
приміщені зроблено капітальний ремонт, проведено водопостачання та 
каналізацію, облаштовано душові кімнати. Загалом у прихистку проживає 7 
осіб. 

Всього за минулий рік на території старостату проживало близько 50 
внутрішньо переміщених осіб з Харківської, Запорізької, Херсонської, 
Миколаївської, Донецької, Луганської областей. 
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На території сіл старостату організовано централізований вивіз побутових 
відходів і сміття. (Малі Дорогостаї, Маслянка двічі на місяць) Заключений 
офіційний договір на утилізацію побутових відходів з Млинівським 
комунальним господарством. Цією послугою охоплено 80% населення 
старостату, протягом року проводилася робота по ліквідації стихійних 
сміттєзвалищ (ліквідовано 2 несанкціоновані сміттєзвалища). На території 
старостату встановлено 54 сміттєві урни та три контейнери для сміття. 

Належна увага приділяється питанням благоустрою на кладовищах с.Малі 
Дорогостаї та с.Маслянка. Територія кладовищ постійно обкошується та 
впорядковується, виділені місця для складування сміття на цвинтарях. Сміття 
по мірі накопичення вивозиться. У минулому році на кладовищі с.Малі 
Дорогостаї було знято 3 аварійних дерева породи ялина, липа отримана 
деревина була виділена на церковні цілі.  

У селах старостату було організовано близько десяти суботників по 
впорядкуванню територій, зокрема біля меморіального комплексу загиблим 
односельчанам у роки другої світової війни (покрашений обеліск); братської 
могили с.Любанівка (покрашений пам’ятний знак та паркан, викошено бур’ян, 
вирубані чагарники), дитячих майданчиків с.Малі Дорогостаї, с.Маслянка, 
с.Брищі (обкошування бур’янів, посадка плодових та декоративних дерев, 
огородження майданчиків і ін..), впорядкована захаращена територія 
колишнього будинку престарілих по вул.Зарічна с.Малі Дорогостаї, де 
встановлено дитячий та спортивний майданчик; впорядкування території 
сільського стадіону разом з зоною відпочинку (обкошування, видалення 
чагарників, посадка дерев породи сосна та дуб, покраска бесідок та дитячого 
майданчика, підсипка піску на волейбольний майданчик); продовжена посадка 
дерев у центрі села, впорядковується територія зупинок громадського 
транспорту у с.Малі Дорогостаї, с.Брищі, с.Маслянка. 

Належна увага приділяється питанням централізованого водопостачання 
села Малі Дорогостаї. (75 домогосподарств, школа, амбулаторія, кафе), с.Брищі 
(28 домогосподарств) Проведений хімічний та бактеріологічний аналіз води 
показав що вода з сільських водопроводів повністю відповідає санітарним 
нормам. В минулому році замінено 300 м.п. водомереж в с.Малі Дорогостаї, 
проводились зварювальні роботи по водонапірній вежі, впорядкування 
території навколо свердловини. Підключено  два нових водокористувачі. 
Облаштовано колодязь з задвижкою по вул.Молодіжна та Дубенська с.Малі 
Дорогостаї. Замінено насос до водонапірної вежі с.Брищі. Ліквідовано 6 
поривів водо мереж по Дорогостаях, 3 по с.Брищі.  

Належна увага приділяється співпраці з Малодорогостаївським ліцеєм. 
Належним чином облаштовано бомбосховище в навчальному закладі. Завдяки 
новій котельні забезпечено хороший температурний режим у закладі. У 
минулому році проведено капітальний ремонт коридорів ліцею (вкладено 
плитку) Продовжились роботи по облаштуванню внутрішніх туалетів.  
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Територія навчального закладу огороджено бетонною огорожею.  
Традиційними є шкільні ярмарки, кошти від яких були направлені землякам які 
воюють на сході України. 

Завершено ремонт у Амбулаторії загальної практики та сімейної медицини 
с.Малі Дорогостаї (завершено ремонт у двох кабінетах та коридорі). 

Старостинський округ, теж, цього річ переїхав у нове відремонтоване 
приміщення, за що щира подяка депутатам та керівництву селищної ради. 

Усі вулиці населених пунктів старостинського округу освітлюються у 
вечірній час. Проведені роботи по заміні перегорівши ламп вуличних ліхтарів. 

Проведено поточний ремонт дорожнього покриття по вул.Шевченка,  
Дубенська, Молодіжна с.Малі Дорогостаї. Побудовано дорогу з щебеневим 
покриттям по вул.Млинівська с.Маслянка, вул.Набережна, вул.Зарічна, 
вул.Ювілейна та провулок Млинівський с.Малі Дорогостаї.  Продовжено 
роботи по облаштуванню тротуару по вул.Шевченка. 

Встановлено бетонну огорожу біля дитячого майданчика с.Малі 
Дорогостаї.  

Щорічними є звіти старости на загальних зборах громадян.  
Хочу додати. Моя робота, це не тільки господарська діяльність. На протязі 

року видано близько тисячі довідок різних видів, акти обстежень, 
характеристики, документи на оформлення пільг та різних видів допомоги. 
Спільно з службою сім’ї, дітей та молоді селищної ради здійснювались виїзди 
по неблагополучним сім’ях, в яких виховуються неповнолітні діти. Подаються 
річні статистичні звіти за різними формами, ведуться погосподарські книги. 
Ведеться тісна робота з центром надання адміністративних послуг та іншими 
установами громади, вчиняються нотаріальні дії.  

Звичайно усі ці здобутки були б неможливими без підтримки і розуміння 
керівництва громади, депутатського корпусу і особливо небайдужих 
односельців. Так я маю за вісім років роботи гарну команду колег, друзів, 
знайомих, які завжди прийдуть на допомогу. Мені є з ким радитись, є на кого 
спертися.  

Я вдячний всім, хто підтримує мене, хто не байдужий до життя громади, та 
подій у державі, хто власним прикладом показує, як треба любити рідне село, 
рідну Батьківщину. 

Звісно, є ще багато невирішених питань та планів на майбутнє, але саме 
головне для нас на сьогодні, це щоб якнайшвидше закінчилася війна та настав 
мир на нашій рідній Україні. 

 
   
     
Староста Млинівської селищної ради                           Роман ЗІНЬ 

 


